INFRALAN® Spleißbox ausziehbar SC 9/125µm, RAL7035

INFRALAN® Spleißbox ausziehbar SC 9/125µm, RAL7035,

komplett bestückte, ausziehbare 1HE 19" INFRALAN® Spleißbox mit SC-Duplex-Kupplungen aus Kunststoff in der Farbe blau und durchgefärbten, abgesetzten singlemode UPC-Pigtails gemäß DIN VDE 0888 der Fasergüte OS2, welche bereits in der Spleißkassette eingeführt sind.

Die Messprotokolle der SC Pigtails sind in der Box hinterlegt.

Das Metallgehäuse ist tiefenverstellbar (45mm) über die 19" Befestigungswinkel, die Frontblende verschraubt.

Lieferung der INFRALAN® Spleißbox mit 24 Kupplungsöffnungen. Die nicht benötigten Öffnungen werden mit Blindeinsätzen verschlossen geliefert, inkl. 1x PG16 rückseitiger Kabeleinführung und selbstklebender Faserführung.

Anzahl Ausbrüche: 24 Anzahl Kupplungen 24 Anzahl Pigtails: 48

Kupplungstyp: SC-Duplex

Abmessungen: hxbxt 44,5x483x244mm

Farbe: RAL7035

Fabrikat: INFRALAN®

Art.-Nr.: ISB-SCDU-24-2-GR-ABA

INFRALAN® Spleißbox ausziehbar SC 9/125μm, RAL7035

INFRALAN® Spleißbox ausziehbar SC 9/125μm, RAL7035,

wie vor beschrieben jedoch:

Anzahl Kupplungen XX Anzahl Pigtails: XX

Fabrikat: INFRALAN®

Art.-Nr.: ISB-SCDU-XX-2-GR-ABA

Aufbau Art.-Nr.:

ISB-SCDU-XX-2-GR-ABA

-XX- = Anzahl der Kupplungen

Verfügbar mit:

24 Kupplungen & 48 Pigtails / 12 Kupplungen & 24 Pigtails / 06 Kupplungen & 12 Pigtails